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Požadanje wo městno w programje | Bewerbung um einen Platz im Programm

mjeno, předmjeno | Name, Vorname:


narodniny | Geburtstag: 


dróha, čisło domu | Straße, Hausnummer: 


póstowe čisło, městno | Postleitzahl, Ort: 


mejlka | Mail: 


Im Folgenden wollen wir noch etwas mehr über deine Beweggründe erfahren. Bitte beantworte die folgenden Fragen kurz (max. 300 Zeichen pro Frage).

Was ist deine persönliche Beziehung zum Sorbischen?


Hast du bereits Vorkenntnisse des Sorbischen, wenn ja, welche?


Warum möchtest du mit DOMOJ die sorbische Sprache erlernen?


Sorbische Postkarten, Hörspiel, Lehrpfad? Im Rahmen von DOMOJ beschäftigen sich die Teilnehmenden über den ganzen Zeitraum einen Teil der Zeit mit ihrem eigenen „sorbischen Projekt“. Beschreibe kurz, an welchem Projekt du während der Programmlaufzeit gerne arbeiten würdest!


Und zu guter Letzt: Falls du mehrere Sprachen sprichst – welche sind das?


Bitte denke daran, deiner Bewerbung einen tabellarischen Lebenslauf und einen Nachweis über deinen berufsqualifizierenden Abschluss, so vorhanden, beizufügen.
Mit deiner Bewerbung erklärst du dich grundsätzlich bereit, von April bis Dezember 2025 am Programm DOMOJ in unserem Sprachnest teilzunehmen. Pro Jahrgang stehen momentan maximal 12 Plätze zur Verfügung. Solltest du in die engere Auswahl kommen, werden wir dich zu einem Kennenlerngespräch Ende November 2024 einladen. Dort bekommst du die Gelegenheit, dich, deine Motivation und deine sorbische Projektidee noch etwas näher vorzustellen.

datum, městno, podpismo | Datum, Ort, Unterschrift:





Bitte fülle dieses Formular zunächst digital aus, unterschreibe es dann und sende es uns zu. Wutrobny dźak!
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